35" SCSI-2 Fast

2112-15 Micropolis
Pojemnos¢ Dysk niesformatowany Format (512B na sektor) Wymiary zewnetrzne i ciezar
catkowita [MB] 1001,00 wysokos$¢ [mm] 41,3
powierzchni [MB] 0,60 szerokos$¢ [mm] 101,6
cylindra [MB] 67,00 gtebokosé [mm] 146,1
Sciezki [B] cigzar [kg]
Geometria napedu OpdZnienia [ms] Dop. temp. Pracy Spocz.
dyskow 8 Srednio 10 [*C]
cylindrow 1774 rRW
gtowic danych 15 TRTR 15 Dopuszczalne przecigz grawit [G]
gtowic serwo 1 Max 25 Dysk zaparkowany
suma sektorow Latency 5,56 Praca bez btedow
sekt/sciezke Overhead 0,35 Btedy korygowalne
Poj. zapas. Predkosc transmisji [MB/s]
ZBR Dysk <-> Bufor 30..50
Szyna SCSI: sync / (async) 10/(5)
Niezawodnos¢ Btedy (xx ->1 na Exx)
MTBF [*1000h] | MTTR [min] CDL [lata] |ON/OFF [*1000]| RER UER | SER Bufor dysku [kB] 512
300 Predkos¢ obr. [1/min] 5400
Sytem kodowania
Typowy| RW | Seek | Max |Spin-up| Idle |[Stand-by] Sleep Gestos¢ zapisu [TPI]
pobormocy W]| 12 Pozycjoner RVC
linia +12V [A] Start / Stop [s]
linia +5V [A] Poz. hat. [dBA @ 1m]




res.
[e o] [oe] [e]e]e]

T v RN-2 W3 W1 W2 RN-1

C—————a [co] [l m——

14 2 8 4 & &5 B & 88 1 0 %8R o§oREA R AR

© 0000000000000 0C0O00O00O0GO0O0OC
© 000 0600000060006 06000006O00QO0 O

0 00 Of

}

1

Dysk zasila pakiety RN-1 i RN-2.
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Pakiety RN-1i RN-2 zasilane s3 z linii 26 magistrali SCSI
(TERMPWR).

Dysk nie zasila linii 21 magistrali SCSI (TERMPWR).
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Dysk wyprowadza +5V na koricdwke 21 magistrali SCSI.

Natychmiastowy start silnika dysku w momencie doprowadzenia

Spoé@% SPy| napieé zasilajacych.

Start silnika opdzniony o czas réwny (12°SCSI_ID) sekund.

Dysk oczekuje na rozkaz startu.
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Dysk zabezpieczony przed

Zapis na dysk jest mozliwy.
zapisem (Write Protect).
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EXT/INT LED

EXT LED
w4 v7)

W4 @ INT LED
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W niektdrych modelach zwora WP ma inne znaczenie: WP=off
oznacza standard SCSI-1 (CCS) a WP=on zgodno$¢ z SCSI-2.
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Praca bez kontroli parzy-

Kontrola parzystosci
stosci.

aktywna.
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Dysk stanowi zakoriczenie linii synchronizacyjnych (W10=Slave
Sync, W11=Master Sync).
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Linie przesytajgce sygnaty synchronizacyjne nie sg zakorczone.

o +12v

O {{ GND(12v)
O || GND(5V)
O |l +5V

Do adresowania nalezy uzywac albo zestawu IDn albo A-IDn, ale nigdy obydwu.




